



Жительница Уваровского района подозревается в причинении смертельного ранения своему отцу



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 19 апреля 2023 года подозреваемая в ходе бытового конфликта с отцом, толкнула его на кровать, схватила кухонный нож и ударила в ногу, после чего ушла из дома. Прибывшие по сообщению очевидцев медицинские работники уже констатировали смерть 59-летнего мужчины, который скончался от массивной кровопотери.

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании подозреваемой меры пресечения.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1783063>